
 

 

 

 

 

TISZTELT BUGACI LAKOSOK! 

KEDVES MEGLEPETÉS, AJÁNDÉK! 

 A 2025-ös év végén nagy öröm és megtiszteltetés 

érte Önkormányzatunkat – rajtunk keresztül pedig 

Bugac lakosságát is. György Laci bácsi neve sokak 

számára ismerősen cseng településünkön. Laci 

bácsi a rá oly jellemző stílusban, kedvenc 

anyagából, fából készített fantasztikus szobrokat. 

Özvegye, Marika néni és családja most három 

csodálatos alkotását adományozta 

Önkormányzatunknak.  

A szobrok végleges elhelyezését jelenleg keressük, 

amelyhez szívesen fogadjuk a lakosság javaslatait. 

Addig is két alkotás a Hivatal tanácstermét díszíti, 

míg a harcos szobor a Hivatal váróterében 

„őrködik”. 

Ezúton is nagyon szépen köszönjük a nagylelkű 

ajándékot! 

 

 Tisztelettel: Szabó László polgármester 

TÁMOGATÓI DÖNTÉS 

2026. február 10-én a Megyeházán vettem részt a 

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 

kezdeményezésére megrendezett önkormányzati 

konzultáción, ahol áttekintettük az önkormányzatok 

jelenlegi helyzetét, működési tapasztalatait és a jövő 

kihívásait. Egyeztettünk az önkormányzatok 

finanszírozásának lehetséges átalakításáról, amely 

szükségessé vált. Az esemény zárásaként Dukai 

Miklós államtitkár úrtól vehettem át a Versenyképes 

Járások Program keretében vissza nem térítendő 

támogatási döntés okiratát. Navracsics Tibor - 

Magyarország közigazgatási és területfejlesztési 

miniszterének döntése értelmében Bugac 

Nagyközségi Önkormányzat 25 millió forint vissza 

nem térítendő támogatásban részesült. Ezt a forrást a 

kötelező önkormányzati feladatok ellátásához 

kapcsolódó működési költségekre kell fordítanunk. 

Ennek megfelelően a 25 Millió Ft-os támogatás 

betervezésre került a 2026 évi költségvetésünkbe, 

ezáltal biztosítva van annak stabilitása.  

 

Szabó László polgármester 

 

 

 

 

 

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS 

Tisztelt Bugaci Lakosok!  

Az elmúlt időszakban több, a közlekedést érintő kérdés 

és javaslat érkezett a lakosság részéről Bugac 

Nagyközségi Önkormányzatához. Vannak olyanok, 

amelyek önkormányzati utakat érintenek, ilyenek a 

belterületi utakon lévő vagy nem lévő fekvőrendőrök 

stb., ezeket saját hatáskörben fogjuk rendezni.  

Van kettő olyan ügy, amely véleményünk szerint is 

indokolt lehet, de a Magyar Közút hatásköre.  

Egyik: a "szélkanyarban" közlekedő gépjárművek 

sebességének korlátozása 60km/h-ra. Itt ugyan is a 

dűlőutakból -kikanyarodáskor- beláthatatlan az út és 

veszélyt jelentenek a 80-90km/h sebességgel közlekedő 

autók. Másik: régóta problémát jelent a település 

központjában az 54102-es főút mentén található 

óvodánkba érkező szülők parkolása. Ez a probléma 

kiegészül az önkormányzati hivatal és a boltok közötti 

résszel, ahol szintén mindkét oldalon le tudnak parkolni 

a járművek. Félelmetes, életveszélyes és valóban 

száguldásnak tűnik, amikor ezen a szűk részen 

kamionok, teherautók, mezőgazdasági gépek vagy akár 

csak személyautók is, 50 km/h-s sebességgel végig 

haladnak. Mindezeket mérlegelve, kérelemmel éltem a 

Magyar Közút felé, hogy vizsgájuk meg a 60 km/h-s 

sebességkorlátozás lehetőségét a „Szélkanyarban” 

valamint vizsgáljuk meg a Rendőrség épülete és a 

templomhoz bevezető út közötti, rövid, kettő 

gyalogátkelőhelyet is magába foglaló szakaszon a 

30km/h-s sebességkorlátozás bevezetését. A 

helyszínbejárás megtörtént, várjuk annak eredményét.  

Addig is kérem a közlekedőket, hogy fokozott 

figyelemmel és csökkentett sebességgel közlekedjenek 

ezeken az útszakaszokon.  

Tisztelettel: Szabó László polgármester 

KEDVEZMÉNYES KOMPOSZT VÁSÁRLÁSI 

LEHETŐSÉG! 

Kedves bugaci lakosok! 

2026.02.27-én pénteken 15-től 17 óráig, 

valamint 2026.02.28-án szombaton  9-től 12 óráig a 

régi piactéren (Abonyi Imre utca),  az ősszel 

megmaradt, az önkormányzat által beszerzett 

komposztból lehet vásárolni. Az ár változatlan 200.- Ft/ 

diszperzites vödör. A komposzt ömlesztve van, az 

elszállításhoz zsákot, vödröt, ládát stb. mindenkinek 

magának kell hozni! 

Érdeklődni a 70/453-7892-es telefonon lehet. 

                     Kertbarát és Faluszépítő Kör  



KSH - ADATGYŰJTÉS 

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a Központi 

Statisztikai Hivatal (KSH) Bugac településen a 

hivatal elnöke által 2026-ra engedélyezett, 

önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági 

adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek 

gyakorlata szerint. 

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi 

Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és 

megnevezései a következők: 

Bugac : 

 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő 

felvételei – havi rendszerességű 

 1942 A lakosság utazási szokásai – 2026. 

április, július, október, 2027. január 

hónapokban, negyedéves gyakoriságú 

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai 

Hivatal megbízásából a Statek Statisztikai Elemző 

Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes 

igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. 

Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon 

keresztüli válaszadásra, illetve egyes adatgyűjtések 

esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a 

kérdőívek weben történő önkitöltési lehetőségét 

részesítsék előnyben. 

A válaszadásra kijelölt háztartások kiválasztása 

véletlenszerű mintavétellel történik az ország 

különböző településein. Az adatfelvételekből 

származó eredmények nélkülözhetetlenek a 

társadalom jellemzőinek feltérképezésében. 

A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a 

hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. 

törvény, valamint az Európai Parlament és a 

Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános 

adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának 

megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más 

szervek, személyek részére nem szolgáltatja ki.  

Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, 

összesített statisztikai táblázatokban közöljük. 

A lakosság részére munkanapokon hétfőtől 

csütörtökig 8:00 és 16:00 óra között, pénteken 8:00 

és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os 

telefonszámon (3-as mellék), illetve a 

lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további 

felvilágosítást. 

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási 

eredményekkel kapcsolatosan a www.ksh.hu 

internetes oldalon található 

 

Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás 

teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont 

nyújt tájékoztatást. 

 
 

LOMTALANÍTÁS 

 

Tisztelt Ügyfelünk! 

Tájékoztatjuk, hogy Bugac településen 2026. 

február 25. napjáig igényelhető, az első féléves 

időszakra eső díjmentes házhoz menő lomtalanítás. 

Az igénybejelentést követően a lomtalanítás 2026. 

március hónapban történik. A lomtalanítási igényét a  

06 1 776 77 77 telefonszámon, vagy az 

ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti 

ügyfélszolgálatunk felé beazonosítás - vevőazonosító 

megadását követően. 

Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, 

nagyméretű darabos háztartási hulladék, mely 

mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz 

rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába). 

Például: 

• berendezési tárgyak (asztal, szék, szekrény, ágy, 

komód) szétszerelt mozgatható állapotban 

• fából készült bútorok/tárgyak - ablakkeret, ajtó, 

kerítés 

• műanyagból készült tárgyak – vödör, láda, 

kertibútor, gyerekjátékok, hordó, 

virágcserép; 

• textíliák – szőnyeg, ágynemű, ruhanemű, 

szivacsmatrac 

 

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem 

kerülnek elszállításra: zöldhulladék: gally, salak, 

trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék; 

építési hulladék, egyéb ipari hulladék; 

veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. 

TV-készülék, hűtőgép…); gumiabroncsok, autó – és 

gépalkatrészek, veszélyes hulladékok, (pl.: 

gumiabroncs, akkumulátor; festékes dobozok, 

kátrány származékok, használt sütőolaj, zsiradék, 

gépjárműolaj); állati tetem, fertőző és undort keltő 

anyag; heti hulladékszállítás körébe tartozó 

háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből 

származó hulladék, vagy a heti hulladékszállítás 

körébe tartozó háztartási és a szelektíven gyűjtendő 

csomagolási hulladék.  

A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett 

napon történik, mely a megadott napon 

reggel 5 óráig az ingatlan utcafronti részére 

helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos 

lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok 

bezsákolva, kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A 

lomhulladékot minden esetben úgy kell elhelyezni, 

hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne 

akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne 

károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás 

veszélyének előidézésével. 

 

Szolgáltató elérhetősége: 

• 6521 Vaskút, Pf. 22. 

• telefon: 06 1 776 77 77; weboldal: www.dtkh.hu  

 

mailto:ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
http://www.dtkh.hu/


Ovi-Bölcsi Hírek 

 Februárban is gyakori vendégek leszünk a Galagonya 

Könyvtárban, ahol a gyermekek ismerkedhetnek a 

könyvekkel, könyvkultúrával, illetve 

mesefoglalkozásokon vehetnek részt. Köszönjük a 

lehetőséget, az együttműködést Kengyel-Virág 

Veronikának!!  

 2026. február 13-án, délelőtt Intézményünkben 

Farsangi Mulatságot rendeztünk. 

 2026. február 24-én, a délelőtt folyamán a Léghajó 

Meseszínház előadásában farsanghoz kapcsolódó mesét 

láthatnak a gyermekek. 

 Programelőzetes: 

- 2026. március 13-án, délelőtt tartjuk meg 

Intézményünkben a Nemzeti Ünnepünket. 

- 2026. március 17-én Anyák napi fényképezkedésre 

fog sor kerülni. 

- 2026. március 24-én és 25-én a középső és 

nagycsoportokban nyílt napot tartunk. 

- 2026. március 31-én, 16:00-tól „Húsvéti-

foglalkoztatót” szervezünk, szeretettel várjuk a 

családokat!  

Tájékoztató! 

Tájékoztatjuk a Kedves Szülőket, hogy 

Intézményünkben a tervezett nyári zárva tartás 

időpontja: 2026.07.13-07.31-ig. 

  Óvoda-Bölcsőde Vezetősége 

 

HÁLA ÉS KÖSZÖNET 

Az idő kereke könyörtelenül forog. Nem tudjuk 

megfordítani a szél irányát, de hozzáigazíthatjuk 

vitorláinkat. Amikor az idő múlására emlékeztető 

évfordulókat ünnepeljük, szomorúság helyett hála töltse 

be szívünket az elmúlt év minden örömteli és nehéz 

napjáért, családunkért, a csendes csodákért, a természet 

szépségeiért, amit sajnos sokszor és sokan észre sem 

veszünk, mert természetes, hisz mindennap körülvesz. 

Hálát adunk, hogy még élünk és van, egy közösség 

ahová tartozunk. Korunknál fogva egyre több 

szükségünk van támogatásra, megértésre, vigaszra, hisz 

oly sok minden megoldására egyedül már kevesek 

vagyunk. Az idő múlása hűséges útitárs és minden 

életszakasznak megvannak a saját értékei. Mi ezekre az 

értékekre támaszkodva keressük önmagunkban is azt a 

helyet, ahol jelen van az öröm, hogy tovább adhassuk 

minden hónap első péntekjén, amikor ha rövid időre is, 

de kizárjuk a hétköznapok gondjait. 13-ik alkalommal 

május 15-én Majk és Tata emberikéz alkotta 

remekműveit és a természet csodáit láttuk 1 napos 

kirándulás alkalmával. Június 28-án Lakiteleken a 

Népfőiskolánál az Akadálymentes napon töltődtünk fel. 

Idősek Világnapján az Aranymonostornál rendezett 

ünnepi műsor és vacsora vendégei voltunk. 

Ami igazán fontos az az, hogy mindez mit jelent 

nekünk, mit teszünk érte, hogy közösségünk összetartó 

ereje az egymást tiszteletben tartó szeretet legyen. 

Köszönjük MINDENKINEK, akik elfogadják, hogy 

nemcsak tisztelni kell az időskort, hanem támogatni, 

értékelni és megbecsülni azt az embert, aki ezt megérte. 

Az emberi szívhez vezető bejáratot csak belülről lehet 

kinyitni, és nálunk ez az ajtó nyitva áll. Ápoljuk a 30-40 

éve tartó baráti kapcsolatot Kunszállás-Fülöpjakab-

Orgovány nyugdíjas klubjaival.  

Jöjj közénk, ha megfáradtál, vagy magányos vagy! 

Soha ne add fel, csak állj meg, hogy utolérjen a lelked 

és új erővel folytasd tovább, amíg az Úr eléd nem teszi 

a STOP táblát.  Fogadjuk el, hogy az évek múlásával 

egyre több testi-lelki sebet hordozunk, de ha a gyökerek 

olyan folyóba nyúlnak, melyet a HIT ereje sodor, 

víztükrén a REMÉNY fénye ragyog és a SZERETET 

lángja nem hagy befagyni, lehet szép az öregség. 

Klubtársai nevében: 
Lesták Sándorné klubvezető 

 

Hírek a Puszta Kapuja Információs 

Központból 

A Kiskunsági Nemzeti Parki Igazgatóság 

január 24-én két bugaci programmal is várta a 

kirándulni vágyókat. „A puszta téli arca – 

kirándulás a januári tájban” elnevezésű túrán 

megjelenteket csodálatos napsütéses téli idő 

fogadta. A pusztát bejárva a Pásztorépítményeknél 

és a Pásztormúzeumban ismerkedtünk a táj 

hagyományos hasznosításával, valamint a 

legeltetés hagyományaival. A Bugaci Ménesnél 

pedig őshonos magyar háziállatfajták (magyar 

szürke szarvasmarha, kisbéri félvér lovak, 

rackajuhok, baromfik és mangalicák) példányait 

láthattuk. A havas pusztán a vadon élő állatok – 

mezei nyulak, fácánok, őzek, dámszarvasok – 

nyomait figyeltük és a napos idő hatására rendkívül 

aktív búbos pacsirták énekében és jellegzetes 

röptében gyönyörködtünk. A délutáni – „A téli 

madáretetés fortélyai” – című családi 

rendezvényen először egy interaktív előadás 

keretében mutattuk be a téli madáretetés 

megvalósításának lehetőségeit. Ezt követően 

eleséget készítettünk a téli időszakban táplálékot 

nehezebben találó madaraknak. Olvasztott 

faggyúba kevert olajos magvakat gyúrtunk 

kendermadzag akasztóval ellátott fenyőtobozokba, 

majd kihelyeztük őket a Puszta Kapuja Információs 

Központ udvarán, egy részüket pedig, a résztvevők 

vitték haza, hogy saját otthonuk környékén etessék 

vele a madarakat. Február 21-én „Tavaszról 

álmodó puszta - Zsuzsanna napi túra Bugacon” 
címmel a tél-végi pusztán barangolunk az 

érdeklődőkkel egy meghirdetett túra során. 

Részletek: 

https://www.knp.hu/hu/programok/tavaszrol-

almodo-puszta-zsuzsanna-napi-tura-bugacon-801 

Gál Zoltán Ökoturisztikai referens 

 KNPI – PKIK, Bugac 

 +36 30 336 4851; galz@knp.hu 

https://www.knp.hu/hu/programok/tavaszrol-almodo-puszta-zsuzsanna-napi-tura-bugacon-801
https://www.knp.hu/hu/programok/tavaszrol-almodo-puszta-zsuzsanna-napi-tura-bugacon-801
mailto:galz@knp.hu


Kedves Kertbarátok! 

Örömmel értesítelek benneteket, hogy idei első 

összejövetelünk 2026.02.24-én lesz, 17 órától  a 

Civil Házban. Vetőmag csere-berével egybekötött 

teadélutánt tartunk. Témánk: a korai magvetés. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk. 

                      Kertbarát és Faluszépítő Kör 

 

NÉPDALTALÁLKOZÓ 

           BUGAC 

             2026 

 

A BUGACI KÁLMÁN LAJOS NÉPDALKÖR 
ÉS CITERAZENEKAR SOK 

SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS 

KEDVES CSALÁDJÁT, A 
MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ NÉPZENEI 

TALÁLKOZÓRA. 
 

Fellépő vendégeink: 

 
Boróka Citerazenekar (Bócsa) 

Dűvő Citerazenekar (Tiszakécske) 

Hangász Együttes (Jászszentlászló) 

Kiskun Népdalkör (Szabadszállás) 

Szappanos Lukács Népdalkör 
(Kunszentmiklós) 

Kálmán Lajos Népdalkör és Citerazenekar 
(Bugac) 

 
Találkozzunk Bugacon, ahol a népzene 

dallamai összehozzák a szíveket! 
 

Helyszín: Mendel Gáspár Közösségi 
Színtér 

 
Időpont: 2026. február 28. 14.30 órakor 

 
Szeretettel várunk Mindenkit! 

 
 

BUGAC NAGYKÖZSÉGI PROGRAMOK 

2026 

 
Március 13.      Kvíz Night (Bugaci Kocsma Kvíz) 

Március 15.      Községi Megemlékezés 

Március 20-21. Terep Rallye Verseny 

Március 28-29. Aranymonostor Látogatóközpont 

                          Születésnap 

Április 18.         Tavaszköszöntő Bál 

                          (Katolikus Ifjúsági Közösség) 

Április 24.         Szent György Napi vásár 

                    (Boróka Óvoda-Bölcsőde Többc. Int.) 

Április               Molly az igazi könyvmoly 

                 (Könyvbemutató, Galagonya Könyvtár) 

Május 01.                Majális 

                     (Nagycsaládosok Bugaci Egyesülete) 

Május 09.                Monostorok Napja 

         (Aranymonostor Látogatóközpont) 

Május 28.                Alsómonostor családi Nap 

Május 30.     Aprónép Ünnepe- Gyereknapi matiné 

Június 06.                Jótékonysági bál 

                (Rigó József Ált. Isk. Szülői Közössége)  

Július 04.                 Délibáb Retro Disco 

Július 25.                 Falunap 

Július 26.                 Alsómonostor Búcsú 

Augusztus 14-16.    Kurultáj 

Augusztus 20.          Községi Megemlékezés 

Augusztus 23.          Bugac Búcsú 

Augusztus 29.          Fehér vacsora 

Szeptember 05.       Apával olvasok 

                                (Galagonya Könyvtár) 

Szeptember             Őszbúcsúztató – Fénykaraván 

                                felvonulás 

Október 03.             Élő történelem –   

                   Közösségtalálkozó a múlt szakértőivel 

                   (Aranymonostor Látogatóközpont) 

Október 06.              Idősek Világnapja 

Október 10.              Alsómonostor Szüret 

Október 22.              Fáklyás Megemlékezés 

November 11.          Diófa ünnep 

                            (Szociális Szolgáltató Központ) 

November 11.        Márton napi lámpás felvonulás     

November 14.         Jótékonysági bál 

                    (Boróka Óvoda-Bölcsőde Többc. Int.) 

November 20.         Gyertyafényes készülődés, 

                                Adventi koszorú 

November 29.          I. Adventi gyertya gyújtás 

December 06.          Falu Mikulása 

December 11.          Karácsonyi Csoda 

Sok szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinken! 

A programváltozás jogát fenntartjuk! 

Rendezvényeinkről az aktuális plakát  

anyagokon adunk bővebb tájékoztatást! 


